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★注意
ちゅうい

事項
じ こ う

 

(1)古
ふる

 いiPad
アイパッド

 は充 電
じゅうでん

 してか、ここのマニュアルの操作
そ う さ

  

してください。 
 

(2)古
ふる

 いiPad
アイパッド

 とA C
エーシー

 アププタ・充 電 用
じゅうでんよう

 ーールルは最後
さ い ご

 に

回 収
かいしゅう

しますのでこ 必
かな、

ず学校
がっこう

に持
も

ってきてください。 
 

(3) 新
あた、

しいiPad
アイパッド

 設定
せってい

する時
とき

にこ古
ふる

いiPad
アイパッド

のパスコード

が必要
ひつよう

 になる可能性
か の う せ い

 がありますのでこ古
ふる

 いiPad
アイパッド

 のパスコ

ード チェックシートに記入
きにゅう

してください。 
 

(4)手順書
てじゅんしょ

で利用
り よ う

している画像
が ぞ う

はiPad
アイパッド

O S
オーエス

バージョン 18

 基
もと

にしています。 

そのためこご利用
り よ う

 の古
ふる

 いiPad
アイパッド

 では一部
い ち ぶ

表 現
ひょうげん

 が異
こと

 なる

可能性
か の う せ い

があります。 
 

(5)古
ふる

いiPad
アイパッド

の世代
せ だ い

 確認
かくにん

してこチェックシートの「古
ふる

い

iPad
アイパッド

の世代
せ だ い

」の数字
す う じ

に〇
まる

 記入
きにゅう

してください。 

確認
かくにん

方法
ほうほう

 

 [設定
せってい

] > [一般
いっぱん

] > [情 報
じょうほう

]の順 番
じゅんばん

にタップしてこ機種名
き し ゅ め い

に「〇世代
せ だ い

」と表示
ひょうじ

されます。 
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1. 連携前
れんけいまえ

Apple
ア ッ プ ル

 Account
ア カ ウ ン ト

の切
き

り替
か

え 

1.1. iPad
アイパッド

のロック解除
かいじょ

 

① ホームボタン 押

お

してください。 

  

② パスコード 入 力
にゅうりょく

してこロック 解除
かいじょ

してください。 

 

1.2. 連携前
れんけいまえ

iPad
アイパッド

のApple
ア ッ プ ル

 Account
ア カ ウ ン ト

確認
かくにん

・サインアウト 

① 「設定
せってい

」 タップしてください。 

←このアイコン タップ 

 

 

 

  

ホームボタン 
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② 左 上
ひだりうえ

に表示
ひょうじ

される名前
な ま え

がこ 「数字
す う じ

5個
こ

+世田谷
せ た が や

」と表示
ひょうじ

されているか確認
かくにん

してください。 

★「数字
す う じ

5個
こ

+世田谷
せ た が や

」（連携前
れんけいまえ

Apple
ア ッ プ ル

 Account
ア カ ウ ン ト

）が表示
ひょうじ

されて

いるときは、③の操作
そ う さ

を 行
おこな

ってください。 

★「名前
な ま え

 （個
こ

人名
じんめい

）」（連携後
れ ん け い ご

Apple
ア ッ プ ル

 Account
ア カ ウ ン ト

）が表示
ひょうじ

されている

ときは、９ページの「２．古
ふる

 いiPad
アイパッド

 のデータアップロード」の

操作
そ う さ

を 行
おこな

ってください。 

 

 

 

③ 「数字
す う じ

5個
こ

+世田谷
せ た が や

」 タップしてください。 

④ [サインアウト] タップしてください。 

★サインアウトがタップできない場合
ば あ い

 はこ保護者
ほ ご し ゃ

 にお願
ねが

 いしてスクリーンタイムの

解除
かいじょ

作業
さぎょう

 行
おこな

ってください。 

 

 

 

  

以下
い か

のように「数字
す う じ

5個
こ

+世田谷
せ た が や

」が表示
ひょうじ

されていればこ

サインアウトのため③の操作
そ う さ

 行
おこな

ってください。 

 (例) 
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⑤ パスワード 求
もと

め、れるのでこパスワード 入 力
にゅうりょく

して[オフにする] タップしてく

ださい。 

 

 

⑥  [サインアウト] タップしてください。 

※Safari,カレンプー,連絡先
れん、くさき

にデータがある人
ひと

はこデータ 残
のこ

す項目
こうもく

 オンにしてく

ださい。 

 

⑦ もう一度
い ち ど

[サインアウト] タップしてください。 

 

⑧ ホームボタン 押
お

してください。  

Safari/カレンプー/連絡先
れん、くさき

に 

データがある人
ひと

だけこ項目
こうもく

 オンにし

てこiPad
アイパッド

の中
なか

にデータ 残
のこ

すようにし

てください。 
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1.3. 連携後
れ ん け い ご

Apple
ア ッ プ ル

 Account
ア カ ウ ン ト

のサインイン 

★アカウント「s～@setagaya.ed.jp」 利用
り よ う

してサインインします。 

① 「設定
せってい

」 タップしてください。 

←このアイコン タップ 

② 「Apple
ア ッ プ ル

 Account
ア カ ウ ン ト

」 タップしてください。 

 

 

③ [手動
しゅどう

でサインイン] タップしてください。 
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④ “メールまたは電話番号
で ん わ ば ん ご う

   にMicrosoft
マ イ ク ロ ソ フ ト

 アカウント(～@setagaya.ed.jp) 入 力
にゅうりょく

してこ[続
つづ

ける] タップしてください。 

 

 

⑤ [続
つづ

ける] タップしてください。 

 

⑥ パスワード 入 力
にゅうりょく

してこ[サインイン] タップしてください。 
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⑦ 「iCloud
アイクラウド

と結
けつ

合
ごう

しますか？」と表示
ひょうじ

された場合
ば あ い

こ[結合
けつごう

] タップしてください。 

★画面
が め ん

が表示
ひょうじ

されないときもありますのでこ下
した

の画面
が め ん

が表示
ひょうじ

された人
ひと

だけ操作
そ う さ

してく

ださい。 

 

 

 

 

 

★初回
しょかい

サインインしたときこ設定
せってい

反映
はんえい

のために少
すこ

し時間
じ か ん

がかかる可能性
か の う せ い

があります。 

 

2. 古
ふる

いiPad
アイパッド

のデータアップロード 

2.1. ホームへ移動
い ど う

 

① ホームボタン 押

お

してください。 

  

 

 

  

ホームボタン 
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2.2. iPad
アイパッド

のデータアップロード 

① iCloud
アイクラウド

へアップロード 

(1) 「設定
せってい

」 タップしてください。 

←このアイコン タップ 

 

(2) [自分
じ ぶ ん

の名前
な ま え

] タップしてください。 

 

 

(3) iCloud
アイクラウド

 タップしてください。 

 

 

(4) [すべて見
み

る] タップしてください。 
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(5) 設定
せってい

が下記
か き

と同
おな

じになっていること 確認
かくにん

してください。 

※Game
ゲ ー ム

 Center
セ ン タ ー

以外
い が い

がオフになっている場合
ば あ い

はこオンに変
か

えてください。

 ・iCloud
アイクラウド

 写真
しゃしん

   ：オン 

 ・iCloud
アイクラウド

 Drive
ド ラ イ ル

   ：オン 

 ・パスワードとキーチェーン：オン 

 ・メモ    ：オン 

 ・iCloud
アイクラウド

カレンプー  ：オン 

 ・リマインプー   ：オン 

 ・Safari
サ フ ァ リ

   ：オン 

 ・ウォレット   ：オン 

 ・Game
ゲ ー ム

 Center
セ ン タ ー

  ：オフ 

 ・Siri
シ リ

   ：オン 

 ・フリーボード  ：オン 

 ・Face
フ ェ イ ス

Time
タ イ ム

  ：オン 

 ・ルック  ：オン 

 ・カレンプー  ：オン 

 ・ショートカット ：オン 

 ・マップ  ：オン 

 ・天気
て ん き

   ：オン 

 

 

 

 アップロードに掛
か

かる時間
じ か ん

はこ目安
め や す

として 15分
ふん

程度
て い ど

になります。 
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(6) アップロード 状 況
じょうきょう

の確認
かくにん

方法
ほうほう

 

(ア) iCloud
アイクラウド

 写真
しゃしん

 

(ア)-1.「iCloud
アイクラウド

写真
しゃしん

」 タップしてください。 

(ア)-2. 状 況
じょうきょう

 が「同期
ど う き

 ：たった今
いま

」または「同期
ど う き

 ：時刻
じ こ く

」と表示
ひょうじ

されて

いればこiCloud
アイクラウド

に写真
しゃしん

のアップロードが完 了
かんりょう

しています。 

 

※ 状 況
じょうきょう

 が 「同期中
どうきちゅう

」と表示
ひょうじ

されているときはこ「同期
ど う き

：たった今
いま

」また

は「同期
ど う き

：時刻
じ こ く

」に変
か

わるまでこお待
ま

ちください。 

 

  

「同期
ど う き

：時刻
じ こ く

」は以下
い か

の表示
ひょうじ

に

なります。 
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(イ) iCloud
アイクラウド

 Drive
ド ラ イ ル

 

(イ)-1.左上の「<iCloud
アイクラウド

」 タップしてください。 

 

(イ)-2.「iCloud
アイクラウド

Drive
ド ラ イ ル

」 タップしてください。 

(イ)-3.[ストレージ 管理
か ん り

] タップしてください。 

※ストレージの容 量
ようりょう

が「0KB」と表示
ひょうじ

されている場合
ば あ い

はこiCloud
アイクラウド

Drive
ド ラ イ ル

の同期
ど う き

が成功
せいこう

 していない。またはこiCloud
アイクラウド

  Drive
ド ラ イ ル

 に保存
ほ ぞ ん

 できないファイルでの

可能性
か の う せ い

があるためこ手動
しゅどう

でOneDrive
ワ ン ド ラ イ ル

にアップロードしてください。 

 
 

(イ)-4.[ファイル 確認
かくにん

] タップしてください。 

 

 

 

 

 

 

ファイルが保存
ほ ぞ ん

されていないとき、

以下
い か

の表示
ひょうじ

になります。 
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(イ)-5.iCloud
アイクラウド

 Drive
ド ラ イ ル

にファイルが保存
ほ ぞ ん

されていること 確認
かくにん

してください。 

 

(イ)-6.ホームボタン 押
お

してください。 

 

(ウ) パスワード 

★iPadOS
アイパッドオーエス

バージョンが 17以下
い か

はこ「(オ)パスワード（iPadOS
アイパッドオーエス

バージョン

17以下
い か

）」手順
てじゅん

 利用
り よ う

してください。） 

(ウ)-1.パスワード タップしてください。 

 

(ウ)-2.パスコード 入 力
にゅうりょく

してください。 

(ウ)-3.パスワードが保存
ほ ぞ ん

されていること 確認
かくにん

してください。 

※パスワード 保存
ほ ぞ ん

されていない場合
ば あ い

はこパスワード情 報
じょうほう

は表示
ひょうじ

されません。 

 

 

(ウ)-4.ホームボタン 押
お

してください。 



15 / 18 

(エ) メモ 

(エ)-1.メモ タップしてください。 

 

(エ)-2.左 上
ひだりうえ

の  タップしてください。 

(エ)-3.左 上
ひだりうえ

の  タップしてください。 

(エ)-4.iCloud
アイクラウド

にメモが保存
ほ ぞ ん

されていること 確認
かくにん

してください。 

 

 

 

 

(エ)-5.ホームボタン 押
お

してください。 

 

(オ) パスワード（iPadOS
アイパッドオーエス

バージョン 17以下
い か

） 

★iPadOS
アイパッドオーエス

バージョンが 18以上
いじょう

の場合
ば あ い

はここち、の操作
そ う さ

は行わないでくだ

さい。 

(オ)-1. 「設定
せってい

」 タップしてください。 

       ←このアイコン タップ 

(オ)-2.「アプリ」 タップしてください。 
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(オ)-2.「パスワード」 タップしてください。 

    

 

(オ)-3. パスワードが保存
ほ ぞ ん

されていること 確認
かくにん

してください。 

    

※パスワード 保存
ほ ぞ ん

されていない場合
ば あ い

はこパスワード情 報
じょうほう

は表示
ひょうじ

されません。 

(オ)-4.ホームボタン 押
お

してください。 

 

② OneDrive
ワ ン ド ラ イ ル

へアップロード 

★iCloud
アイクラウド

 Drive
ド ラ イ ル

に保
ほ

存
ぞん

されていないファイルがある場合
ば あ い

こ 

 OneDrive
ワ ン ド ラ イ ル

 利用
り よ う

してデータ アップロードしてください。 

(1) アプリ「OneDrive
ワ ン ド ラ イ ル

」 タップしてください。 

←このアイコン タップ 
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(2) 下にある[+] タップしてください。 

 

(3) [アップロード] タップしてください。 

 

 

(4) アップロードするファイルの種類
しゅるい

 選
え、

んでください。 

※写真
しゃしん

・ビデオ アップロードするときはこ[写真
しゃしん

とビデオ] 

 ファイル アップロードするときはこ[参 照
さんしょう

する] 
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(5) 写真
しゃしん

とビデオ アップロードするときはこ 

 ①. 左
ひだり

メニューの[写真
しゃしん

] タップしてください。 

 ②.アップロードする写真
しゃしん

・ビデオ 選
え、

んでください。 

 ③右上
みぎうえ

の[追加
つ い か

] タップしてアップロードしてください。 

 

 

 

 

(6) ファイル アップロードするときはこ 

 ①. 左
ひだり

メニューの[このiPad
アイパッド

内
ない

] タップしてください。 

 ②.アップロードしたいファイル 選
え、

んでください。 

  選
え、

んだファイルはこOneDrive
ワ ン ド ラ イ ル

にアップロードされます。 

 

 

 

① 

② 

③ 

① 

② 


